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Εκρηκτικές Αποκαλύψεις 

  

«Ο κύριος με την μαύρη Μερσεντές», που ακούσθηκε από τα μεγάφωνα στην παραλία της Θεσσαλονίκης και 
εκεί στο άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου, ποιος ήταν χθες 5/3/08; 
 «Δώστε του το Μακεδονικό Έμβλημα να βγει στις κάμερες και να διαδηλώσει μαζί μας ότι Ελλάδα σημαίνει 
Μακεδονία», φώναζαν ανταπαντούντες οι συλλαλούντες λέοντες!  
 Και όλοι έψαχναν στην παραλία να δουν τον «Φιλομακεδόνα» Αμερικανό Νίμιτς να διαδηλώνει κατά του 
αθηναϊκού… «ψευδοκράτους»! 
 Δεν τον είδαν όμως τελικώς, διότι προφανώς πρόλαβε ο από μηχανής προστάτης και ελληνοπρεπής Ζορό της 
Θεσσαλονίκης και απέτρεψε το απονενοημένον εκ του Αλεξανδρείου Μεγάρου! 
 «Κώστα τώρα διώξε την Ντόρα» ηχούσαν τα μεγάφωνα στην παραλία και εκεί από το άγαλμα του Μεγ. 
Αλεξάνδρου, υπό ουρανομήκεις επιταγές των συλλαλούντων λεόντων, αλλά ήδη είχε βγάλει φτερά ο φτερωτός 
έτερος αμύντωρ της Θεσσαλονίκης προς το «ψευδοκράτος της εξουσίας» και προς αποτροπήν άλλου 
απονενοημένου! 
 «Είμαι Βουλευτής της Θεσσαλονίκης και μαζί μου είναι παρόντες άλλοι δύο Βουλευτές από τις Σέρρες και την 
Θεσσαλονίκη, όπως και όλοι οι Βουλευτές του Κόμματός μας. Οι άλλοι εκ των 65 της Μακεδονίας και Θράκης πού 
είναι»; 
 Ξέχασε προφανώς ο Ομιλητής-Βουλευτής Θεσσαλονίκης τον «κύριο με την μαύρη Μερσεντές» και, κρίνοντας 
προφανώς από τον εαυτό του, νομίζει ότι όσα ελεύθερα ισχύουν στο νέο Κόμμα του ισχύουν και αλλού, των 
εντολών του «μη και ού». Τι σημαίνει όμως η λέξη Βουλευτής; Βούληση ή Υποταγή;  

Κάποιοι λέγουν ότι θα το ερμηνεύσουν τα προσεχή «κουκιά». 
 «Διαθέτει το Κόμμα μας 50.000 € στον Δήμο της Αθήνας για να στήσει το άγαλμα του Μεγ. Αλεξάνδρου στην 
Αθήνα», δήλωσε ο λέων Βουλευτής της Θεσσαλονίκης και Αρχηγός Κόμματος στην Βουλή των Ελλήνων, εκεί από 
την παραλία της Θεσσαλονίκης και το άγαλμα του Μεγ. Αλεξάνδρου! 
 Σίγουρα θα κουφάθηκε ο «κύριος με την μαύρη Μερσεντές» και είναι βέβαιο ότι θα μεταφέρει στα αφεντικά του 
το γνωστό:  
 «Τό και τό! Ο ελληνομακεδονισμός, που τον αφυπνίσαμε με τα σύνθετα σαλατικά μας, ήδη εφορμά με τις 
ανίκητες Σάρισες και Φάλαγγές του και ξαναστήνει τον Αλέξανδρο στην Αθήνα! Χανόμαστε! Τρέξτε να προλάβουμε 
το ξήλωμά μας! Κινδυνεύουμε να χάσουμε τον απλωμένο τραχανά μας στην Ελληνική Χερσόνησο και ας την λέμε 
τουρκοσλαβιστί Βαλκάν»! 
 Πιθανώς όμως να προσθέσει: 
 «Τό και τό! Είχαν σημαίες της Σερβίας και της Ρωσίας εκεί στο άγαλμα του Μεγ. Αλεξάνδρου στην Θεσσαλονίκη 
της Μακεδονίας. Αν βάλουν άγαλμα και στην Αθήνα, χανόμαστε από την Ελληνική Χερσόνησο και την Ευρώπη, που 
έχει όνομα ελληνικό, ακόμη και στο πανάκριβο Ευρώ»! Μπορεί, αν το σκεφθεί, να προσθέσει και άλλο το: 
 «Αν κατέβει και ο Ορθόδοξος Βλαδίμηρος σίγουρα αυτοί οι δύο θα μας τα πάρουν όλα και θα μείνουμε με τα… 
σύνθετα»! 
 Αδιαφόρως βέβαια του τι σκέπτεται, λέγει και πράττει ο όποιος ξένος απεσταλμένος και όποιος «πιεσμένος», 
εδώ και κατά την Ιστορική Ημέρα της 5ης Μαρτίου 2008, ανατράπηκε η χιλιετιών στημένη και μεθοδευμένη υποταγή 
και υπόκυψη των παραπλανημένων Ελλήνων και για πρώτη φορά στα ελληνομακεδονικά χρονικά ένας Αρχηγός 
Πολιτικού Κόμματος στην Ελλάδα, λέων Βουλευτής της Θεσσαλονίκης, Πρωτεύουσας της μίας και μόνης 
Μακεδονίας, μπορεί και προσφέρει σοβαρό ελληνικό και τίμιο χρήμα για την ανέγερση Μνημείου Τιμής στον 
μεγαλύτερο Έλληνα όλων των εποχών και ανίκητο Αυτοκράτορα της Ιστορίας του Κόσμου Μέγα Αλέξανδρο. 
 Ο όποιος ξένος απεσταλμένος και διατεταγμένος αποκλείεται να εννοήσει όσα εκρηκτικά εννόησαν οι 
Ελληνομακεδόνες χθες και για πάντα. 

Το μνημείο και ο συμβολισμός του Αλεξάνδρου Φιλίππου είναι η έμπρακτη επαναφορά σε ισχύ της συμφωνίας 
του Κοινού της Κορίνθου, δηλαδή η επανίδρυση του Ελληνομακεδονικού κράτους!  

Εκρηκτικό, όσο και ανατρεπτικό των πάντων, το ιστορικό αυτό γεγονός, που οι Ελληνομακεδόνες το ερμηνεύουν 
βαθύτερα και νομικότερα των αγνών πανελληνίων προθέσεων του αληθούς Έλληνα λέοντα. 
Ανακοίνωσε και αποκάλυψε όμως την απάτη και την προδοσία που διαπράχθηκε και επιχειρείται να ολοκληρωθεί σε 
βάρος της Μακεδονίας, προς κατασυντριβή και εξαφάνιση του ελληνομακεδονισμού και δι΄ αυτού ολόκληρης της 
Ελλάδος και του Ελληνισμού, που σταθερά απειλεί τα σχέδια της διεθνούς μασονίας στα Βαλκάνια και δι΄ αυτών 
στην παραλυμένη Ευρώπη. 

Πολλοί άκουσαν την ανατριχιαστική αποκάλυψη, αλλά λίγοι την κατανόησαν, αφού αυτά τα σοβαρά δεν  
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μπορούν να αναλυθούν στον παλμό ενός εθνικού Συλλαλητηρίου. 

Θα την αποκαλύψουμε, συνοπτικώς και κατανοητώς, όπως την αποκάλυψε στις 5 Δεκεμβρίου 2007 σε ομιλία 
του στην Αθήνα ο εκ των λεόντων του Πανελληνισμού, πρώην Βουλευτής των Η.Π.Α. και πρώην Πρόεδρος του 
Δημοκρατικού Κόμματος της Πολιτείας του Νέου Χαμσάϊρ κ. Κρίς Σπύρου:    

- Η υπόθεση της Μακεδονίας καταπροδώθηκε από μέσα και από την Αθήνα μεταξύ των ετών 1991-1993, όταν 
διαλύθηκε η τέως Γιουγκοσλαβία. 

- Στις 16 Δεκεμβρίου 1991 το Συμβούλιο της Ευρώπης ψήφισε ομόφωνα ότι δεν θα αναγνωρίσει όνομα για το 
νοτιότερο άκρο της Γιουγκοσλαβίας «που μπορεί να περιέχει εδαφικές διεκδικήσεις στο μέλλον». 

- Στις 2 Φεβρουαρίου 1992 οι Υπουργοί Εξωτερικών της τότε Ε.Ο.Κ. και τώρα Ε.Ε. ανέθεσαν στον Υπουργό 
Εξωτερικών της Πορτογαλίας Πινέϊρο να προτείνει λύσεις στο αίτημα των Σκοπίων για αναγνώρισή τους. Λίγους 
μήνες αργότερα ο Λατίνος Πινέϊρο επιχείρησε να διαπράξει την πρώτη νοθεία σε βάρος της Ιστορίας και της 
Μακεδονίας, προτείνων ένα από τα ήδη πέντε κατάπτυστα «ονόματα» του «κυρίου με την μαύρη Μερσεντές στην 
Θεσσαλονίκη». 

Η αισχρή πρόταση αυτή απορρίφθηκε από το Συμβούλιο Αρχηγών κρατών της τότε Ε.Ο.Κ. και τώρα Ε.Ε. 
ακριβώς επειδή περιείχε τον όρο «Μακεδονία», που αυτονοήτως σημαίνει εδαφικές, ιστορικές, πολιτιστικές, 
οικονομικές, εθνικές κ.λπ. διεκδικήσεις σε βάρος της Ελλάδος και ιδιαίτερα της ταυτότητας και οντότητας της 
Μακεδονίας και των Μακεδόνων της. 

Οι Αρχηγοί κρατών-μελών της Ενωμένης Ευρώπης, όπως και όλου του κόσμου, πλην διεθνών απατεώνων, 
γνώριζαν τότε (1992) ότι Μακεδονία σημαίνει Ελλάδα και τίποτε άλλο. 

- Στις 13 Απριλίου 1992 και με δεδομένες τις θέσεις και προθέσεις στηρίξεως του δικαίου της Ελλάδος για το 
όνομα, την εθνική ταυτότητα και την ιστορική κληρονομιά των Μακεδόνων στην ιστορική Μακεδονία, συγκαλείται 
σύσκεψη Πολιτικών Αρχηγών στην Αθήνα για αυτονόητα απλά πράγματα όταν ο Πολιτικός είναι αδιάπλεκτος 
Έλληνας Πατριώτης.  

Αδιαφόρως των θέσεων που πήραν τότε τα πολιτικά κόμματα της Ελλάδος και αποκαλύπτονται τώρα για καλώς 
κατανοητούς λόγους (χωρίς να καταπτύνονται ομοθυμαδόν) το τότε ανακοινωθέν, ως αποφάσεις και δεσμεύσεις του 
Συμβουλίου Πολιτικών Αρχηγών, που ανακοίνωσε ο τότε Πρέσβης στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας και 
μετέπειτα Υπουργός Εξωτερικών, Π. Μολυβιάτης, αναφέρει: «Η Ελλάδα θα αναγνωρίσει ανεξάρτητο κράτος των 
Σκοπίων μόνον αν τηρηθούν και οι τρεις όροι που έθεσε η ΕΟΚ στις 16 Δεκεμβρίου 1991, με την αυτονόητη 
διευκρίνιση ότι στο όνομα του κράτους αυτού δεν θα υπάρχει η λέξη Μακεδονία». 

- Στις 27 Ιουνίου 1992 οι Ηγέτες της Ενωμένης Ευρώπης ομόφωνα συμφώνησαν με τις ανακοινωθείσες 
ελληνικές θέσεις, δεσμευόμενοι να αναγνωρίσουν τα Σκόπια ως ανεξάρτητο κράτος «μόνον αν η ονομασία του 
δεν περιέχει την λέξη Μακεδονία»!! 

Τι συνέβη λοιπόν και γιατί οι Ηγέτες της Ευρώπης και της Ελλάδος από τίμιοι, λογικοί, ευθείς και ορθοί, 
μεταβλήθηκαν σε κοινούς ψεύτες και αυτοδιαψευστές των εαυτών τους; 

Η εξήγηση είναι απλή και δεν απαιτείται σε όλα να μας ανοίγει τα μάτια και τον νου μας ένας λέων και 
μακεδονικότερος των Μακεδόνων Γ. Καρατζαφέρης. Δεν είμαστε όλοι κότες και ούτε διατεταγμένοι. 

Τα γεράκια των Η.Π.Α., των Πολυγώνων και του ΝΑΤΟ δεν είχαν μιλήσει ακόμη και δεν είχαν αποκαλύψει τα 
σχέδιά τους στην Βαλκανική και δι΄ αυτής στην Ευρώπη. 

Και δεν είχαν μιλήσει διότι: Ο τότε υποψήφιος Πρόεδρος των Η.Π.Α. Κλίντον, ενημερωμένος από πλειάδα 
ελληνοαμερικανών υποστηρικτών και χρηματοδοτών του, είχε παγώσει κυριολεκτικά τις αόρατες Λέσχες και Στοές 
των διεθνεμπόρων, με την δήλωσή του της 3ης Οκτωβρίου 1992 ότι: 

«Στηρίζω την πρόσφατη απόφαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σύμφωνα με την οποία η Νοτιότερη 
Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία αναγνωρίζεται ως ανεξάρτητο κράτος, υπό τον όρο να μην περιλαμβάνει στην 
ονομασία του την λέξη Μακεδονία»! 
Γνώριζε ο Κλίντον, όπως και όλοι οι Πρόεδροι και Αξιωματούχοι των Η.Π.Α., ότι περί τα τέλη του Δευτέρου 
Παγκοσμίου Πολέμου η χώρα τους και συγκεκριμένα δια του τότε Υπουργού Εξωτερικών τους Στεττίνιους είχε 
δηλώσει ότι «κάθε αναφορά στο όνομα Μακεδονία από Σλάβους και Βουλγάρους υποκρύπτει εδαφικές διεκδικήσεις 
κατά της Ελλάδος και ότι οι Η.Π.Α. θα λάβουν μέτρα κατά κάθε κυβερνήσεως και χώρας». Δεν μπορούσε να 
φαντασθεί ότι θα έπαιρναν την θέση του πανσλαβισμού στα Βαλκάνια οι ίδιοι και ότι θα έβλαπταν τα συμφέροντα 
της μόνης τότε μη κομμουνιστικής χώρας και συμμάχου τους Ελλάδος! 

Για τους λόγους αυτούς ο Κλίντον δήλωσε ρητώς: «Η Κυβέρνηση Κλίντον θα υπερασπισθεί αυτές τις αρχές και 
θα διασφαλίσει την ικανοποίηση των νόμιμων συμφερόντων της Ελλάδος». 

Τον Νοέμβριο του 1992 εκλέχθηκε Πρόεδρος των Η.Π.Α. ο Κλίντον. Τότε ακριβώς οι «αόρατες δυνάμεις», 
γνωστές σε όλους μας, πίεσαν τον απερχόμενο Πρόεδρο (πατέρα) Μπούς να αναγνωρίσει, πριν αναλάβει ο Κλίντον, 
τα Σκόπια ως «Μακεδονία»! 
Επιστρατεύεται ο τότε Υπουργός Εξωτερικών Ιγκλμπέρκερ (γνωστός από τις απαιτήσεις αποζημιώσεων από τις 
ευρωπαϊκές Ασφαλιστικές Εταιρίες υπέρ των Εβραίων του «δικού» τους ολοκαυτώματος, αφού οι άλλοι λαοί και 
ειδικά οι Έλληνες των Συμμάχων Νικητών του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου «ουδέν ολοκαύτωμα» υπέστησαν από τους 
Ναζί) και αποστέλλεται, όπως ο «κύριος με την μαύρη Μερσεντές» τώρα, για να «πείσει τις Ευρωπαϊκές 
Κυβερνήσεις να αλλάξουν την θέση τους της 27ης Ιουνίου 1992 και να αναγνωρίσουν -μαζί με τις Η.Π.Α, αυτό και το  
«δόλωμα»- τα Σκόπια ως… Μακεδονία»!! 
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Ενώπιον του σοβαρού κινδύνου αυτού επιστρατεύεται ο μέγας παράγων Ελληνοαμερικανός και ισχυρός τότε 

Κρίς Σπύρου από την Ελληνική Κυβέρνηση της Αθήνας, με σκοπό να ενεργήσει για να μην μπορέσει ο 
απερχόμενος πατέρας Μπούς να προωθήσει το όνομα Μακεδονία στην Ευρώπη και στον Ο.Η.Ε. 

Έρχεται στην Ελλάδα ο ισχυρός Ελληνοαμερικανός Κρίς Σπύρου και μεταξύ των Ελλήνων Αξιωματούχων 
συναντάται και με την τότε Υπουργό Πολιτισμού Ντ. Μπακογιάννη της Κυβερνήσεως του πατέρα της Κ. Μητσοτάκη 
και ενημερώνεται περί της αποτροπής της ονομασίας ως «Δημοκρατία της Μακεδονίας» των Σκοπίων. 

Επιστρέφει στις Η.Π.Α., επιστρατεύει όλους τους Ελληνοαμερικανούς παράγοντες και ισχυρούς και τελικώς 
πετυχαίνουν, μέχρις αναλήψεως της προεδρίας από τον Κλίντον στις 20 Ιανουαρίου 1993, να μην περάσουν οι από 
τότε λεγόμενες «Μπουστιές». 

Όμως και όπως αποκαλύπτει εγγράφως ο ίδιος ο κ. Κρίς Σπύρου, η εδώ τότε Κυβέρνηση Μητσοτάκη, γνωστών 
φιλικών σχέσεων με την οικογένεια Μπούς, άλλα έλεγε επίσημα και άλλα έπραττε κρυφά, «συζητώσα σύνθετο 
όνομα που περιείχε την λέξη Μακεδονία»! 

Τώρα και εξ αυτών αντιλαμβανόμαστε πολλά. Ακριβώς και όπως αποδείξαμε στις 5/3/08 «εντός δεκαετίας 
ξεχάσαμε το όνομα Μακεδονία»! 

Πληροφορούνται τα πάντα οι Ευρωπαίοι και λοιποί Ηγέτες του κόσμου και αγανακτούν με την αυτοκτονία και το 
«άδειασμά» τους από την ίδια την Ελλάδα σε βάρος της Ελλάδος, που προστάτευαν και υποστήριζαν ως τίμιοι 
άνθρωποι. 

Όλα αυτά τα ανατριχιαστικά και απίστευτα τα γνώριζαν καλώς και οι Σκοπιανοί και οι οποίοι, δύο ημέρες μετά 
την ορκωμοσία του Κλίντον (22/1/93), υποβάλουν αίτηση στον Ο.Η.Ε. για να αναγνωρισθούν ως «Δημοκρατία της 
Μακεδονίας», παρακάμπτοντες την μέχρι τότε αλύγιστη Ενωμένη Ευρώπη. 

Και ιδού ο λόγος: Στις 24 Ιανουαρίου 1993 η «φίλη» μας Αγγλία, η «φίλτατή» μας Γαλλία και η «συγγενής» μας 
Ισπανία -με την σύμφωνη γνώμη της λαοφιλούς Κυβερνήσεως Μητσοτάκη, όπως εγγράφως αποκαλύπτει ο Κρίς 
Σπύρου- μας τραβούν μία εθνική σφαλιάρα, εκ της οποίας δεν είδαμε όλοι μας αστεράκια, όπως οφείλαμε, 
προτείνουσες, εκτός οργάνων Ε.Ε., την αναγνώριση από τον Ο.Η.Ε. ως «FYROM» των Σκοπίων!! 

Κανένας απολύτως δεν «μυρίστηκε» την απάτη, αφού το απατηλό «FYROM» περιείχε το όνομα Μακεδονία! 
Με το κόλπο του «FYROM» και αριστοτεχνικό Δούρειο Ίππο αυτό, που αποδέχεται και προτείνει πρώτη η… 

Ελλάδα, κρεμούν κυριολεκτικά τον Κλίντον, που είχε δεσμευθεί υπέρ της Ελλάδος και των φίλων του 
Ελληνοαμερικανών. 

Και ιδού πως εξαπατήθηκε ο αγαθών προθέσεων Πρόεδρος Κλίντον: «Οι μισθωτοί αντιπρόσωποι της Ελλάδος 
στην Ουάσιγκτον κ.κ. Μάνατος και Μάνατος (εκτός Πρεσβείας μας δηλαδή;) δημιούργησαν μία “πρόχειρη Ειδική 
Επιτροπή” και η οποία ζήτησε από όλους τους επιφανείς Ελληνοαμερικανούς παράγοντες να συνυπογράψουν μία 
επιστολή προς τον Πρόεδρο Κλίντον και του ζητούσαν να υποστηρίξει την “νέα θέση” της Ελληνικής Κυβέρνησης για 
“συμβιβαστική λύση” του ονόματος των Σκοπίων». (Ακριβές απόσπασμα εκ της ομιλίας Κρίς Σπύρου της 5/12/07 
στην Αθήνα). 

«Η επιστολή ήταν συνταγμένη τόσο προσεκτικά, που μπροστά της ο Δούρειος Ίππος έμοιαζε με ερασιτεχνική 
εφεύρεση» προσθέτει ο κ. Σπύρου. Με αυτήν και με το εφεύρημα του «FYROM» η Ελλάδα αυτοκαταπροδόθηκε και 
δέχθηκε πισώπλατη μαχαιριά η Μακεδονία, αφού οι μεν επιφανείς ομογενείς μας δεν κατανόησαν την παγίδα, οι δε 
λοιποί Έλληνες χαμπάρι δεν είχαν! Ο μόνος που δεν υπέγραψε ήταν ο ίδιος ο κ. Σπύρου. Και ο μόνος που 
διασώθηκε! 

Έτσι και δια της Ελλάδος αναγνωρίσθηκαν στον Ο.Η.Ε. ως «FYROM» προσωρινά τα Σκόπια, αλλά μόνιμα και 
δια της Ελλάδος με το όνομα Μακεδονία, που τώρα δεν ξεκολλά!  

Στις 7 Απριλίου 1993 -μαύρη ημέρα- και με επιστολή Μακεδόνα Υπουργού Εξωτερικών (Μιχ. 
Παπακωνσταντίνου) προς το Συμβούλιο Ασφαλείας του Ο.Η.Ε. η δύστυχη Ελλάδα αναγνώρισε το Νότιο άκρο της 
Γιουγκοσλαβίας-VARDASKA ως «Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας» και ο πανίσχυρος 
Αμερικανός Βουλευτής και Πρόεδρος της Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων του Αμερικανικού Κογκρέσου Λί 
Χάμιλτον, ουσία μας κατέπτυσε, λέγων: «Συμβιβασθήκατε αστραπιαία και δεν προλάβαμε να σας βοηθήσουμε. 
Μας αφήσατε σύξυλους με την υποχώρησή σας»! 

Ο Ιστορικός του μέλλοντος και όταν αλλάξουν οι συσχετισμοί στην περιοχή θα γράψει άλλα και πολύ 
εκρηκτικότερα. Ποιος και πώς όμως θα τιμωρηθεί τότε για όσα διαπράχθηκαν κατά της Ελλάδος και της Μακεδονίας 
της; 

Τώρα και με όλα τα παραπάνω κατανοητά και απλά, ο καθένας μας αντιλαμβάνεται πώς και γιατί ο Δούρειος 
Ίππος «FYROM» έφερε το σκέτο «Μακεδονία» και πώς και γιατί αύριο και επίσημα θα μας ζητήσουν την άνω του 
Ολύμπου Μακεδονία, με τις «Αποικίες των Μακεδόνων» στην Αταλάντη, τα εθνικά κληροδοτήματα, τις πηγές 
πλούτου και ζωής της χώρας μας και η οποία θα ξαναγίνει «κράτος-πόλη», όπως τα τελικά σχέδια των της διεθνούς 
συμμορίας. 

Όμως έχουν γνώση οι φύλακες και αγρυπνούν. Τώρα που αποκαλύφθηκαν οι ασπάλακες του διεθνούς 
εμπορίου και τώρα που γνωρίζουμε ποιοι και πως ενεργούν εναντίον μας, τώρα θα προφυλαχθούμε 
αποτελεσματικά. Όλα και τα πάντα περνούν εδώ, από την μία και μόνη Μακεδονία. Και αυτήν την Μακεδονία δεν θα 
την παραδώσουμε ποτέ και σε κανέναν. Ήδη την οχυρώσαμε χθες 5/3/08 και ας χαλούν τον κόσμο τα δοτά 
παπαγαλάκια. 

Καθήκον μας είναι να τιμήσουμε τους λέοντές μας και να «σφάξουμε» πολιτικώς τις δεδηλωμένες… κότες μας!  
Μελάς Γιαννιώτης 


